本报网址: www.cn0917.com | <u>陕西一级报纸</u> 电子邮箱:bjrbs②vip.163.com

华文明五千年 画风唇香三千载

CN61-0008 │ 总第9480期 今日八版



市委常委会会议强调

切实抓好中央脱贫攻坚成效考核反馈问题整改工作

徐启方主持会议

本报讯 5月23日,副省长、宝鸡 市委书记徐启方主持召开市委常委会 会议,传达省扫黑除恶专项斗争调研 座谈会和省扫黑除恶专项斗争领导 小组第四次(扩大)会议、全省部分市 (区)纪检监察工作座谈会精神,审定 我市《2018年中央脱贫攻坚成效考核 反馈问题整改方案》和 2018 年度县区 脱贫攻坚成效考核结果。

> 姜谭路综合改造 工程管廊主体完

工,大庆路综合

改造工程道路部

获 悉, 今 年 前 4 个月,我市城建

重点项目进展顺 利,累计完成投

资 15.37 亿 元,

傍水,渭河穿城 而过,修建跨河 大桥,有利于缓

解城区交通压

力。2016年,植 物园、联盟、陆港

3座渭河大桥开 工建设,目前3

座大桥桥梁主体

合龙,桥下工程

已完工,正在进

行桥面铺装、护

栏安装及引道建

设,预计6月底

前植物园、联盟 两座渭河大桥通 车。据悉,植物园

渭河大桥连接姜

谭路与新福路, 为附近一河两岸

居民出行提供了

便利。而联盟渭 河大桥南连渭滨

大道,北接联盟

路与陈仓园二路

交叉口,将大大

缓解市区金渭大

桥、石鼓隧道的

本报记者 弓旭东

交通压力。此外,团结、钛谷、清溪、

陈仓和虢镇5座渭河大桥,5月底

品质,也是城建工作的重点。今年 前 4 个月,我市姜谭路综合改造工

程管廊主体全部完工,阳平物流大

道道路铺设完成过半。特别受到市

民关注的大庆路综合改造工程,5

月底前计划完成道路部分改造,斗

中路地下通道工程7月底前完工,

届时将极大缓解大庆路交通拥堵

本版责编:海欣 美编:朱振涛 校对:谢莉

完善城市基础设施,提升城市

前完成招投标工作。

压力。

开工率达 70%。 宝鸡依山

会议指出,脱贫攻坚是全党的 重大政治任务和全面建成小康社会 的底线任务。各级各部门要深入贯 彻落实习近平总书记关于扶贫工作 的重要论述,牢固树立"四个意识" 坚决做到"两个维护",切实抓好中 央脱贫攻坚成效考核反馈问题整改 工作,要与中央脱贫攻坚专项巡视 反馈意见整改工作统筹推进、彻底 整改,确保如期高质量完成脱贫攻

会议强调,各级各部门要对照中 央和省委关于扫黑除恶专项斗争工作 要求,加快排查问题线索大清底、已有 线索核查大清零工作,强化案件协调, 集中力量"打伞破网""打财断血";要 整治行业乱象,加强行业监管,有针对 性地固强补弱,不断推动专项斗争取 得新成效。

会议要求,各级党组织要持续强 化管党治党主体责任,全力抓好全面 从严治党和党风廉政建设各项工作, 加大正风反腐力度,切实解决好群众 反映强烈的问题,巩固发展反腐败斗 争压倒性胜利。

会议还研究了其他议题

本报记者 胡红玲

王兴宁在部分市(区)纪检监察工作座谈会上强调:

本报讯 5月22日,省纪委监委在宝鸡市召开

部分市(区)纪检监察工作座谈会。宝鸡市、渭南市

纪委监委和杨凌示范区纪工委分别汇报工作,省 纪委监委领导班子成员逐一作了点评。省委常委、

省纪委书记王兴宁出席会议并讲话。他强调,全省

各级纪检监察机关要全面履行党章赋予的职责, **省纪检监察工作高质量发展**。

党的纪律检查机关履行职责的根本遵循。全省各

级纪检监察机关要坚持深入学习党章、遵守党章、

贯彻党章、维护党章,忠实履行党章赋予的政治责

任,坚决把党章规定具体落实到纪检监察工作中, 不断提高遵循党章履职尽责的能力和水平。要加

强对遵守党章、执行党纪情况的监督检查,严肃查

王兴宁指出,党章是管党治党的总章程,是

面履行党章赋予的职责

处违反党章党规党纪的行为,坚决维护党章权威

习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别

是习近平总书记关于全面从严治党的重要论述,坚 决落实"两个维护"的重大政治责任;要认真履行

监督第一职责,积极协助党委履行主体责任,坚持

以零容忍的态度惩治腐败,着力解决群众身边的腐 败和作风问题,坚决破除形式主义、官僚主义,扎实

推进"五个专项工作",一体推进"三不"机制建设,

巩固发展反腐败斗争压倒性胜利; 要不断深化政 治巡视和巡视整改,持续深化纪检监察体制改革,

着力打造政治过硬、本领高强的纪检监察队伍,为

全省追赶超越发展提供坚强保障。本报记者 张宁

本报讯 5月23 日,市委常委班子召 开脱贫攻坚专题研 讨交流会。副省长、 宝鸡市委书记徐启

王兴宁强调,全省各级纪检监察机关要深入学

做党章的坚定执行者和忠实捍卫者

推动纪检监察工作高质量发展

投稿邮箱

天蓝水碧,绿树成荫,空气清新,高楼林立,这就是我们现在居住的美丽家园。近年 来,我市持续加大投入力度,改善城市品质,群众幸福感不断提升。 刘俊成 摄

错峰施工防拥堵 夜间加班铺坦途

我市改造提升13条道路提前一周完工

本报讯"没想到,这条道路改造这 么快就完工了,每天在平坦舒适的道路上 开车,心情都很好。"5月23日,家住市 区宝烟路的刘柯感慨地说。记者从市住建 局获悉,我市改造提升的13条道路,已提 前一周完工。

据市住建局工程科工作人员介绍, 近年来,市区部分老旧道路不同程度产 生了龟裂、下沉、翻浆等问题,既影响城 市美观,又不利于行车安全。今年我市 决定对东岭路、西凤路、金陵二桥、公园 路、滨河大道、清姜路、峪石路、宝烟路、

金渭大桥南北引道、文化路、红旗路、群 众路、宝平路共13条市区道路,进行统 一改造提升,并对改造后的路面施划标

fxbjzm@sina.com

为了减少施工对市民出行的影响, 这次施工安排在夜间分段进行。每晚9时 许道路封闭,次日清晨6时许停止施工,

有效减少了施工带来的交通拥堵。 据了解,此次改造提升共新铺设沥青 面层 16.7 万平方米,人行道铺设 3.5 万平

方米,工程总投 资 4500 多万元, 特别是在宝烟 路、群众路、宝平 路新建了自行车 道,方便市民安 全出行。

本报记者 金鑫



省委秦岭区域违建别墅整治专项督查组关于公布举报电话邮箱的公告

省委专项督查组于4月11日至5 月31日进驻宝鸡市,开展秦岭区域违 建别墅整治专项督查工作。

进驻期间,省、市、县设立专门举报

电话、电子邮箱。 省委专项督查组一

> 电话: 0917-3388698 18091760501

邮箱: sxqldc@163.com

市专项督查组一

电话: 0917-3263197

邮箱: bjsqlstb@163.com

涉秦岭各县区-岐山县:

电话: 0917-8211880

邮箱: qsxjjj@163.com

眉具. 电话: 0917-5545250 邮箱: mxqlb5250@163.com

凤县:

电话: 0917-4762206 邮箱: fxqlstb@163.com

太白县:

电话: 0917-4955608

邮箱: tbxqlbgs@163.com

陈仓区: 电话: 0917-6212086 邮箱: ccqqlb@163.com 渭滨区:

电话: 0917-3214147 邮箱: wbqqlb@163.com

宝鸡高新区: 电话: 0917-3908657

邮箱: gxqlb3908657@163.com

受理举报电话时间为每天 8:30-17:00 (法定节假日除外)。









方主持会议,并就抓 会议集体学习 习近平总书记在陕 攻坚战、解决"两不 愁三保障"突出问题 等6次座谈会上的 重要讲话精神。市委 各常委结合自身工 **近** 徐启方在研讨 交流时说,要深刻理 解和把握习近平总 脱 的重要论述,不断增 ,全面完成年度 减贫任务,进一 强化政治担当,尽 **月贝凡** 锐出战、真抓实干, 确保如期全面打赢是

坚持以上率下,认 🏹 筹备开好脱贫攻 交流 生活会,聚 焦中央脱贫攻坚专 视、脱贫攻坚 和我市自查问题, 带头提高政治站 位,带头查摆问题, 带头边查边改,推 动整改工作取得实 实在在效果。

市政协主席,市 人大常委会副主任, 分管副市长,市级相 关部门负责同志参 加会议。

本报记者 胡红玲